

Звіт

щодо проведеної роботи за 2020 рік провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності ДП «Укрдіпродор»

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» та вимог Антикорупційної програми ДП «Укрдіпродор» провідним уповноваженим з антикорупційної діяльності, протягом 2020 року була проведена наступна робота.

Наказом від 02.01.2020 № 1 було доведено суб'єктам декларування щодо обов'язкового та своєчасного подання щорічної електронної декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2020 рік.

В січні – травні місяцях 2020 року постійно виконувалися роз'яснення стосовно вимог та методики подання щорічної електронної декларації. У квітні місяці виконано аналіз подання декларантами інституту щорічної електронної декларації за 2019 рік.

Підготовлено та надіслано уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції відповідні повідомлення щодо порушення суб'єктами декларування інституту вимог чинного законодавства при декларуванні. Виконано аналіз та зроблені висновки щодо результатів подання декларацій за 2019 рік.

Відповідно до вимог Антикорупційної програми інституту, проекти документів з організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських питань, які готуються чи видаються в інституті, проходять антикорупційну експертизу.

Наказом від 09.0.2020 № 180 було затверджено форми інформування суб'єктів декларування інституту щодо видів електронних декларацій, термінів їх подання, а також про відповідальність, передбачену Кодексом України про адміністративні правопорушення та Кримінальним кодексом України, за неподання, несвоечасне подання декларацій, подання завідомо недостовірних відомостей у декларації.

Листом від 13.02.2020 № 187-01 доведено суб'єктам декларування інституту про зміни вимог при заповненні електронних декларацій.

Листом від 02.03.2020 № 261-01 розіслано суб'єктам декларування інформацію роз'яснення НАЗК щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю від 13.02.2020 №1.

Листом від 30.03.2020 № 377-01 розіслано суб'єктам декларування інформацію про зміну правил подання щорічних декларацій за 2019 рік.

Листом від 20.05.2020 № 583-01 зобов'язано керівників структурних підрозділів інституту повідомляти щодо кожного звернення, запиту тощо.

Листом від 05.08.2020 № 1018-01 зобов'язано керівників структурних підрозділів інституту повідомляти щодо кожної події, пов'язаної з корупційним проявом тощо.

Листом від 12.08.2020 № 1063-01 зобов'язано керівників структурних підрозділів інституту повідомляти щодо кожного кадрового переміщення суб'єктів декларування інституту.

На виконання частини 2 ст. 49 Закону України «Про запобігання корупції», відповідно до пункту 4 Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 06.09.2016 р. № 19, проведено перевірку подання суб'єктами декларування декларацій та було підготовлено і направлено спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції 13 повідомлень щодо порушень пов'язаних з поданням декларацій.

За звітний період було підготовлено та надано інформацію згідно запитів правоохоронних органів, скеровані матеріали до правоохоронних органів за їх вимогою.

Протягом 2020 року було актуалізовано антикорупційну веб-сторінку на сайті інституту, канали зв'язку для повідомлень щодо корупційних проявів, розміщено оголошення-інформація щодо антикорупційної дії.

Розроблено та затверджено наказом від 30.01.2020 № 12 «Порядок застосування заходів з врегулювання конфлікту інтересів».

Розроблено та 30.09.2020 р. затверджено «Порядок проведення внутрішнього службового розслідування в ДП «Укрдідпродор».

Всі суб'єкти декларування інституту були ознайомлені з наказами та розпорядженнями, листами антикорупційного змісту.

Всі кандидати на посаду - суб'єкти декларування ознайомлювалися з вимогами антикорупційного чинного законодавства.

Постійне інформування та консультування працівників інституту щодо питань, які пов'язані з антикорупційною діяльністю та електронним декларуванням. Постійний розгляд, опрацювання та візування наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань. Розгляд питань антикорупційного змісту, які виникають в процесі діяльності інституту.

Провідний уповноважений
з антикорупційної діяльності



Волощук В. П.

22.03.2021р.